

На основу Одлуке о буџету општине Кањижа за 2017. годину („Службени лист општине Кањижа“, бр. 27/16, 2/17 и 9/2017) и на основу члана 9. Одлуке о оснивању буџетског фонда за пољопривреду и рурални развој општине Кањижа („Службени лист Кањижа“, бр. 9/14) а у складу са Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Кањижа за 2017. годину, („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 7/2017 и 11/2017) Комисија за доделу средстава за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја расписује:

ЈАВНИ ПОЗИВ

за подношење пријава за доделу бесповратних средстава за субвенционисање учешће на сајмовима, изложбама и студијским путовањима на тему пољопривреде и руралног развоја у 2017. години

Овим јавним позивом финансира се: учешће на сајмовима, изложбама и студијским путовањима на тему пољопривреде и руралног развоја до утрошка средстава од 300.000,00 динара.

Право и услови учешћа на јавном позиву имају: регистровано пољопривредно удружење уписано код Агениције за привредне регистре са седиштем на територији општине Кањижа.

Удружење има право на коришћење средстава субвенције за трошкове учешћа на сајмовима, изложбама, студијским путовањима – у висини од 100% цене трошкова путовања и улазнице, а највише до 60.000 динара по подносиоцу пријаве.

Потребна документација:

- 1) образац пријаве;
- 2) фотокопија рачуна превозника;
- 3) фотокопија решења о регистрацији код АПР-а;
- 4) фотокопија броја текућег рачуна (картица или уговор са банком, итд.);
- 5) потписана изјава да не постоји захтев за исто улагање код других јавних фондова;
- 6) листа учесника са потписом;
- 7) фотографије са учесницима превоза и о манифестацији на дан посете.

Начин подношења пријава: образац „Пријава на јавни позив“ може се преузети у Општинској управи општине Кањижа канцеларија број 22. Пријаву на јавни позив, са свом потребном документацијом доставити или путем поште на адресу: **КОМИСИЈА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА, 24420 Кањижа, Главни трг бр. 1.**, са назнаком „ПРИЈАВА ЗА РЕГРЕСИРАЊЕ УЧЕШЋЕ НА ПОЉОПРИВРЕДНИМ САЈМОВИМА, ИЗЛОЖБАМА И СТУДИЈСКИМ ПУТОВАЊИМА У 2017. ГОДИНИ“ или лично у Општинској управи општине Кањижа код Услужни центар канцеларија бр. 2, шалтер бр. 7.

Јавни позив се објављује на интернет страници Општине Кањижа, www.kanjiza.rs, на огласној табли у згради Општине Кањижа и у средствима локалног информисања.

Јавни позив је отворен до утрошка средстава, а најкасније до **30. новембра 2017. године**.

Пријаве које се доставе након наведеног рока или са непотпуном документацијом, послате путем факса или електронске поште, непотписане, неће се разматрати.

Поднете пријаве Комисија разматра по редоследу пристизања.

Одлуку о додељивању средстава субвенционисања доноси председника општине Кањижа на предлог Комисије. Одлука о додели средстава објављује се на званичној интернет страници општине Кањижа.

По доношењу одлуке о додели средстава комисија ће контактирати само оне подносиоце пријава којима су средства одобрена. Права и обавезе између Општина Кањижа и корисника средстава регулисаће се уговором. Исплата средстава вршиће се на основу овог уговора на текући рачун удружења.

Додатне информације могу се добити на телефон: 024/875-166 локал 243 и 303.
Конкурсна документација се не враћа.

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Кањижа
Комисија за доделу средстава за спровођење
пољопривредне политике и политике руралног развоја
Број: 320- 540/2017 – 1.1
Дана: 04.09.2017. год.
Кањижа



Председник Комисије:

Валерија Салкаи Немеш